COMMUNE DI MONTE ISOLA Protocollo Generale COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE DIGITALE FYNCTOCOLIO (N.0008774/2024 del 21/12/2024 FYNCTACIO: ALESSANDRA PIZZANIGLIO

Report della Procedura "SERVIZIO DI MANUTENZIONE IMMOBILI COMUNALI, PICCOLE E MEDIE OPERE EDILI E PICCOLE MANUTENZIONI STRADALI PER PER 24 MESI (DAL 01.01.2025 AL 31.12.2026) CON OPZIONE DI RINNOVO PER ULTERIORI 12 MESI (DA... n. 193475751 effettuata da Comune di Monte Isola

Sommario

Documentazione della Procedura	
Configurazione della Procedura	2
Partecipanti alla Procedura	
Gara aggregata	7
Adesioni Postume	7
Riepilogo Offerte	
Attribuzione dei Punteggi	15
Proposta di Graduatoria	22
Proposta di Aggiudicazione	23
Registro di controllo	23
Comunicazioni di Procedura	26
Verbali intermedi	27

Documentazione della Procedura

Questo capitolo contiene la documentazione della procedura, gli allegati relativi al bando della procedura e gli atti amministrativi dell'amministrazione aggiudicatrice. Per ogni allegato viene specificato il nome e la descrizione.

Allegato Mod_B_Dichiarazioni.pdf

Documento Pubblicato

Allegato DGUEREQUEST_UT64-2024_UT64-2024.xml

Documento Pubblicato

Report della Procedura "SERVIZIO DI MANUTENZIONE IMMOBILI COMUNA-LI, PICCOLE E MEDIE OPERE EDILI E PICCOLE MANUTENZIONI STRADA-LI PER PER 24 MESI (DAL 01.01.2025 AL 31.12.2026) CON OPZIONE DI RINNO-VO PER ULTERIORI 12 MESI (DA... n. 193475751 effettuata da Comune di Monte Isola

Allegato CSA_Schema_AQ.pdf

Documento Pubblicato

Allegato PattoIntegrita.pdf

Documento Pubblicato

Allegato Capitolato d'oneri e elenco prezzi.pdf.p7m

Documento Pubblicato

Allegato Lettera d'invito.pdf.p7m

Documento Pubblicato

Allegato Mod_C_Tracciabilita.pdf

Documento Pubblicato

Allegato Mod_D_Offerta economica.pdf

Documento Pubblicato

Configurazione della Procedura

Questo capitolo contiene tutti i dettagli sulla configurazione della procedura.

Informazioni generali sulla Procedura

Id Procedura 193475751

Nome Procedura "SERVIZIO DI MANUTENZIONE IMMOBILI COMUNA-

LI, PICCOLE E MEDIE OPERE EDILI E PICCOLE MANUTENZIONI STRADALI PER PER 24 MESI (DAL 01.01.2025 AL 31.12.2026) CON OPZIONE DI RINNOVO PER ULTE-

RIORI 12 MESI (DAL 01.01.2027 AL 31.12.2027)

Descrizione Procedura

Codice Gara UT64-2024

Destinatari

Report della Procedura "SERVIZIO DI MANUTENZIONE IMMOBILI COMUNA-LI, PICCOLE E MEDIE OPERE EDILI E PICCOLE MANUTENZIONI STRADA-LI PER PER 24 MESI (DAL 01.01.2025 AL 31.12.2026) CON OPZIONE DI RINNO-VO PERAGINATORI 12 MESI (DA... n. 1934/3/5/34/5/24/B) tuata da Comune di Monte Isola

Informazioni aggiuntive sulla natura/finalità della procedura

Nessun indicazione aggiuntiva

No

Num. Protocollo Interno 3213551

Num. Protocollo Ente 8323

Num. Protocollo Esterno Non protocollata

Num. Procedura Ente Numero di Procedura assente

Codice CPV principale 50700000-2 - Servizi di riparazione e manutenzione di impianti

di edifici

Inclusione delle offerte sopra/sotto

la soglia percentuale:

Le offerte sopra/sotto la soglia percentuale non sono incluse

Delegati alla gestione della Procedura

Nome AGNESI CRISTIANA

Login user_330397

Società (P.IVA o Cod. ISTAT) Comune di Monte Isola (00830780177)

Indirizzo email protocollo@cert.comune.monteisola.bs.it

Num. telefono 0309825226

Responsabile Unico del Progetto

Nome PIZZAMIGLIO ALESSANDRA

Login user_361820

Società (P.IVA o Cod. ISTAT) Comune di Monte Isola (00830780177)

Indirizzo email protocollo@cert.comune.monteisola.bs.it

Num. telefono 0309825226

Informazioni sul tipo di Procedura

Tipo di Procedura Procedura negoziata senza previa pubblicazione di un bando di

gara/Procedura negoziata senza previa indizione di gara (Ac-

cordo quadro - Fase I)

Somministrazione No, quantitativi ed o importi sono definiti

Modalità offerta economica? Valore percentuale

Valuta di riferimento EUR

Report della Procedura "SERVIZIO DI MANUTENZIONE IMMOBILI COMUNA-LI, PICCOLE E MEDIE OPERE EDILI E PICCOLE MANUTENZIONI STRADA-LI PER PER 24 MESI (DAL 01.01.2025 AL 31.12.2026) CON OPZIONE DI RINNO-VO PERILIMITERIORI 12 MESI (DA... n. 19BATAS 51 effettuata da Comune di Monte Isola

Modalità di acquisizione Acquisto

Mesi modalità di acquisizione 24

Informazioni sulle tempistiche della Procedura

Data di avvio della Procedura venerdì 6 dicembre 2024 9.23.02 CET

Data di chiusura della fase di ac-

cettazione offerte

martedì 17 dicembre 2024 9.00.00 CET

Informazioni sulle modalità di valutazione ed i parametri di trattativa

La gestione dell'offerta offline è

abilitata?

No

Giustificativo all'Offerta economi-

ca?

No

L'allegato dettaglio prezzi unitari

offerti è abilitato?

No

La richiesta di dichiarazione di

impegni è abilitata?

No

La valutazione del 10% dei forni-

tori è attivata ?

No

No

L'inserimento offerta economica in

lettere è attivata?

Base d'asta 73.770,49000 EUR

di cui costi della sicurezza deri-

vanti da interferenza

11.065,57000 EUR

di cui costi del personale

Importo negoziabile su cui presen-

tare offerta

62.704,92000 EUR

 $Soglia\ percentuale \\ 0,10000\ \%$

Opzione proroga (mesi) 12

Opzione rinnovo (mesi) -

Opzione rinnovo (importo) -

Criteri di aggiudicazione Criterio del prezzo più basso

Il cripting delle offerte è attivato? Si

La gestione delle offerte anomale è

attivata?

No

Report della Procedura "SERVIZIO DI MANUTENZIONE IMMOBILI COMUNA-LI, PICCOLE E MEDIE OPERE EDILI E PICCOLE MANUTENZIONI STRADA-LI PER PER 24 MESI (DAL 01.01.2025 AL 31.12.2026) CON OPZIONE DI RINNO-VO PERMILITERIO RICIANO IN 1934 25761 effettuata da Comune di Monte Isola

punteggi

La funzione di Firma delle Offerte Si è attivata?

I fornitori vedono la classifica completa al termine della procedura

Informazioni sui parametri di trattativa

Tabella 1. Parametri della trattativa

Nome	Descrizione	Tecnico / In- formativo	Tipologia	Punteggio tecnico	Formato	Valori	
LETTERA D'INVITO	da firma- re digital- mente per presa visio- ne ed accet- tazione		Libero		Allegato		
Capitolato d'oneri e elenco prezzi	re digital-	Amministra- tivo	Libero		Allegato		
Capitolato speciale d'appalto – schema di contratto	da firma- re digital- mente per presa visio- ne ed accet- tazione		Libero		Allegato		
Patto di integrità	da firma- re digital- mente per presa visio- ne ed accet- tazione	Amministrativo	Libero		Allegato		
DGUE	DGUE da compilare e firmare di- gitalmente		Libero		Allegato		
Dichiarazio- ni integrative e firmare di- gitalmente			Libero		Allegato		
tracciabilità finanziaria	1		Libero		Allegato		
OFFERTA ECONOMI- CA	DA COM- PILARE E FIRMARE DIGITAL- MENTE	Economico	Libero		Allegato		

Partecipanti alla Procedura

Questo capitolo contiene tutti i dettagli sui partecipanti alla procedura.

Tabella 2. Schede dei fornitori invitati alla trattativa

Ragione sociale	SERIOLI FABRIZIO
Login	user_104884
Indirizzo e-mail	seriolifabrizio@legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat	03246310175
Indirizzo	VIA RONCO 12, 25057 SALE MARASINO (Italia)
Numero telefono	3351298686
Ragione sociale	EDIL ERRE
Login	user_33679
Indirizzo e-mail	edilerresocietarl@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	03202800169
Indirizzo	VIA MARTIRI DELLE FOIBE 5, 24060 VILLONGO (Italia)
Numero telefono	035927499
Ragione sociale	EDIL CORTICELLE GROUP SRL
Login	user_39167
Indirizzo e-mail	edilcorticellegroup@legalmail.it
P. IVA / Cod. Istat	03271600987
Indirizzo	VIA MARTINENGO CESARESCO N. 49, 25128 BRESCIA (Italia)
Numero telefono	0309770884
Ragione sociale	Costruzioni AG SRL
Login	user_317898
Indirizzo e-mail	costruzioniag.srl@pec.it
P. IVA / Cod. Istat	04106600986
Indirizzo	Via Vittorio Emanuele, 151, 25031 CAPRIOLO (Italia)

P	PRUME TERLORI 12 MESI (DA n. 1984757612 fettuata da Comune di Monte Isola					
	Ragione sociale	EDIL STRADE VIGANI				
	Login	user_33086				
	Indirizzo e-mail	edilstradevigani@mailcertificata.org				
	P. IVA / Cod. Istat	01331400166				
	Indirizzo	Via A. Manzoni n. 7, 24060 VILLONGO (Italia)				
	Numero telefono	035927156				
	Ragione sociale	C.N. CANTIERI SRL				
	Login	user_196877				
	Indirizzo e-mail	cncantierisrl@pec.it				
	P. IVA / Cod. Istat	01704300191				
	Indirizzo	Via Laris, 7, 26013 CREMA (Italia)				
	Numero telefono	0373225594				

Gara aggregata

VO

Questa gara non è di tipo aggregato.

Adesioni Postume

Questa gara è non prevede adesioni postume

Riepilogo Offerte

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti tutte le offerte. Le offerte sono ordinate per data, ad incominciare dalla più recente.

Tabella 3. Riepilogo delle offerte

Id Offerta	1734366852604
Num. Protocollo Interno	3319337
Num. Protocollo Ente	8587
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente

VO P	Rown TERIORI 12 MESI (DA n. 1924) 17 Exeffettuata da Comune di Monte Isola	
	<u> </u>	_

Modalità di partecipazione Forma Singola

Stato dell'Offerta Offerta proposta di aggiudicazione

Data lunedì 16 dicembre 2024 17.34.12 CET

Offerta economica % 11,87800 %

Offerta economica EUR 55.256,82960 EUR

di cui costi della sicurezza afferenti l'attività svolta dall'operatore economico 1.650,00000 EUR

di cui costi del personale 40.573,77000 EUR

Costi della sicurezza derivanti da

interferenza

11.065,57000 EUR

Offerta economica complessiva 66.322,39960 EUR

Parametri dell'Offerta

LETTERA D'INVITO (Parametro

Amministrativo)

Lettera d'invito.pdf.p7m

Dimensioni: 503 KB

Firmatari: RONNY PINESSI; ALESSANDRA PIZZAMI-

GLIO

 $Hash(MD5\text{-}Base64) \colon O/4x5e1if6i1O8tUyB6yCQ \!\! = \!\! = \!\!$

Hash(SHA-1-Hex):

88da95aa58791b4790b1e7c3c3cc5cbde1c8cd06

Hash(SHA-256-Hex):

bc140b4b387de25f745901d8374848b-f8f8955919ef7153e831d1afe3f933e80

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

LI, PICCOLE E MEDIE OPERE EDILI E PICCOLE MANUTENZIONI STRADA- LI PER PER 24 MESI (DAL 01.01.2025 AL 31.12.2026) CON OPZIONE DI RINNO-				
	1984757671dte festivate da Grempnez di Ameritanta			
(Parametro Amministrativo)	Cupitorius d'orient d'orient probbilipariparip			
	Dimensioni: 462 KB			
	Firmatari: RONNY PINESSI; ALESSANDRA PIZZAMI-GLIO			
	Hash(MD5-Base64): ab1/SiN2Wl6B58qiiGjmGg==			
	Hash(SHA-1-Hex): c9c8cc0d6e91b2f6f04b284d33444a4349de00c0			
	Hash(SHA-256-Hex): db905150a693e5aecf4c83a3c201d04-42921cba3cc8b0e3085523c98cdd2049f			
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto			
	Marca temporale: Controllo non previsto			
Capitolato speciale d'appalto – schema di contratto (Parametro Amministrativo)	CSA_Schema_AQ.pdf.p7m			
	Dimensioni: 346 KB			
	Firmatari: RONNY PINESSI			
	Hash(MD5-Base64): peJhMnwlQY3KqiJfw9t99Q==			
	Hash(SHA-1-Hex): 088d5f15287dad493c823d1704b90d0d4c7bf659			
	Hash(SHA-256-Hex): 3ad3a221beb2fd40bbbecc9dee665d8-90d3c63cdf582fcf3c030153fb884069f			

Marca temporale: Controllo non previsto

Patto di integrità (Parametro Amministrativo)

PattoIntegrita.pdf.p7m

Dimensioni: 200 KB

Firmatari: RONNY PINESSI

Hash(MD5-Base64): DPGW9YRMWUGknSaUF5GD1Q==

Hash(SHA-1-Hex):

aa 48058bd 93979e 924c 223410e 0c 178fbac 20a 71

`	9 AL 31.12.2026) CON OPZIONE DI RINNO- 19 PASA 75 HA FESSO AVERA : GOON DE 1 de 24 90 35 c EVALA 178 CO de 98 ed 1-
	3a05677f40fe04a34dac31ad0cc9767b5
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUE.zip
	Dimensioni: 166 KB
	Firmatari: Documento non firmato
	Hash(MD5-Base64): Ht4LWAihzlE4aELoeTERAw==
	Hash(SHA-1-Hex): 5f6b1dcd2639199a795d01f72f7522eac6ab8b92
	Hash(SHA-256-Hex): 9c4e3453c767a7c09a0aacb47855104-381a2fa8a732944a899474e7d65f2fb0d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazioni integrative (Para- metro Amministrativo)	Dichiarazioni integrative.pdf.p7m
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: RONNY PINESSI
	Hash(MD5-Base64): aW/QeZXs/jJrEX+Z+Eg3/g==
	Hash(SHA-1-Hex): 360ef2f045e5914d732bfc6c6beb20b23370308e
	Hash(SHA-256-Hex): c5e5823ab8501ad6bd1df652032a664 08a8c5b8bc5511d4ce9b731821adc70c4
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
tracciabilità finanziaria (Parame- tro Amministrativo)	Tracciabilità flussi.pdf.p7m
	Dimensioni: 725 KB

PER ULTERIORI 12 MESI (DA n. 1	198438784DeffetavetaveCommoztyMentrkbelsgH9g==	
	Hash(SHA-1-Hex): 67a755991bcd6987720aa15311638690c5589d15	
	Hash(SHA-256-Hex): df6c9788dfa0892184edeece6ddcb49-e0418b70e371317a5e3ed22d90723eb4c	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	
OFFERTA ECONOMICA (Parametro Economico)	241216_OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m	
	Dimensioni: 158 KB	
	Firmatari: RONNY PINESSI	
	Hash(MD5-Base64): eNlaN7FeEITSSJwxnPLuVA==	
	Hash(SHA-1-Hex): 3b6ab95a64dbaa3356a601ee3773ec04416513bb	
	Hash(SHA-256-Hex): 39aa5eb3ff99f6507eb9c68b2858e66-aa2383a0b2227e70ba4c76e883a9e673b	
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto	
	Marca temporale: Controllo non previsto	
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No	
Id Offerta	1733742875419	
Num. Protocollo Interno	3231265	
Num. Protocollo Ente	8586	
Num. Protocollo Esterno	Non protocollata	
Num. Procedura Ente	Numero di Procedura assente	
Fornitore	SERIOLI FABRIZIO	
Modalità di partecipazione	Forma Singola	
Stato dell'Offerta	Offerta Valida	
Data	lunedì 9 dicembre 2024 12.14.35 CET	

VO P	ER ULTERIORI 12 MESI (DA n. 193475751 effettuata da Comune di Monte Isola	ı
------	------------------------	---	---

Offerta economica % 6,00000 % Offerta economica EUR 58.942,62480 EUR di cui costi della sicurezza affe-11.065,57000 EUR renti l'attività svolta dall'operatore economico di cui costi del personale 40.573,77000 EUR Costi della sicurezza derivanti da 11.065,57000 EUR interferenza Offerta economica complessiva 70.008,19480 EUR Parametri dell'Offerta LETTERA D'INVITO (Parametro Lettera d'invito.pdf.p7m Amministrativo) Dimensioni: 505 KB Firmatari: ALESSANDRA PIZZAMIGLIO; Fabrizio Serioli Hash(MD5-Base64): VTOS/hFtEKKdVbhitYbn0g== Hash(SHA-1-Hex): b7ddab88930e8e6d92315800e2eecd5541b2feb8 Hash(SHA-256-Hex): 0d6b9ca399360b7ab019c41588f8719-5cc9112d97bf60246e79a65ecf525922d Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Capitolato d'oneri e elenco prezzi.pdf.p7m Capitolato d'oneri e elenco prezzi (Parametro Amministrativo) Dimensioni: 464 KB Firmatari: ALESSANDRA PIZZAMIGLIO; Fabrizio Serioli Hash(MD5-Base64): tk0hSCnkLvIuBCK2cPm+gQ== Hash(SHA-1-Hex): 26d16d8eb71e528e529cc63d69ddea9e640427c3

	19847878448f286448 Comune di Monte Isola
EK CETERIOR 12 WEST (B1 II.	d25561d326ece583804a653a7228c22-
	4ca22e44a90d67f36695df73e606055a0
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Capitolato speciale d'appalto – schema di contratto (Parametro Amministrativo)	CSA_Schema_AQ.pdf.p7m
	Dimensioni: 346 KB
	Firmatari: Fabrizio Serioli
	Hash(MD5-Base64): jJUIebGbPZQ1k9/qoZ3J/g==
	Hash(SHA-1-Hex): a2a9496037a2daac0e8e82691144a42809b85ee7
	Hash(SHA-256-Hex): 116c09ff4c804fa375fb24184e24518 465985f7a1823c848422882c525e85599
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Patto di integrità (Parametro Amministrativo)	PattoIntegrita.pdf.p7m
	Dimensioni: 201 KB
	Firmatari: Fabrizio Serioli
	Hash(MD5-Base64): XfmfqArq5ltSn9wvWZERDg==
	Hash(SHA-1-Hex): 32786223e07eee2169434ac051bdae29aeab2c21
	Hash(SHA-256-Hex): d480581de0a88c310a4df49b24570d1e5cec781a93c61ec32075eb739f132b2e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUERESPONSE_UT64-2024_03246310175.pdf.p7m
1	

VO	PER	ULTERIORI	12 MESI	(DA n.	19P47575151effettuata	da Comune	di Monte Isola

Hash(MD5-Base64): 9suEtfYfDfjgwBSkTuTurw== Hash(SHA-1-Hex): 829cc50493a69c67f69d306a6653f553994569d5 Hash(SHA-256-Hex): f487a29099c3da375a3d09aff26b2d7-0d03e969ba55474be02b047e4747f9018Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto Dichiarazioni integrative (Para-Dichiarazioni.pdf.p7m metro Amministrativo) Dimensioni: 959 KB Firmatari: Fabrizio Serioli Hash(MD5-Base64): R6fOQxMfpQxB6UiYYLM9Ag== Hash(SHA-1-Hex): f4303485322e87b8b3b46e31b1e6d334582d6e21 Hash(SHA-256-Hex): 3df2d9ca9c221279e6b58ca2839ce59-82f44cecdb355dc8c10ec4dc1fee0c559 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto tracciabilità finanziaria (Parame-Tracciabilità.pdf.p7m tro Amministrativo) Dimensioni: 665 KB Firmatari: Fabrizio Serioli Hash(MD5-Base64): LvhoIbzeqdMc0lSfGcPE9g== Hash(SHA-1-Hex): 11157b2fb0b5e82fba41e8893c2279953243e045 Hash(SHA-256-Hex): 590fcf6662e2b6d41598f7e6684dc41fe87ca8ac46d2975f7c10e3aa18fb044a Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto

PERFFERINGNOMES (PAg-n. 1	9847575 beffermata da Comune di Monte Isola
metro Economico)	
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: Fabrizio Serioli
	Hash(MD5-Base64): aoWt/VlCHwDsexxbMd7GhA==
	Hash(SHA-1-Hex): 03c85fad8c87a68c3a35bd187a464cd8b931a431
	Hash(SHA-256-Hex): a54aec4ba717cbc8ade1c010bb5278c-13f112b832169b7eaa72236ffa30c9ac7
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Offerta sopra/sotto alla soglia per- centuale?	No

Attribuzione dei Punteggi

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti i punteggi assegnati alle offerte dei Fornitori. Le offerte sono ordinate dalla più recente alla meno recente.

Tabella 4. Punteggi

VO

Id Offerta	1734366852604
Fornitore	EDIL ERRE
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta proposta di aggiudicazione
Data	lunedì 16 dicembre 2024 17.34.12 CET
Sconto	11,87800 %
Punteggio economico	11,79
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	11,79

Report della Procedura "SERVIZIO DI MANUTENZIONE IMMOBILI COMUNA-LI, PICCOLE E MEDIE OPERE EDILI E PICCOLE MANUTENZIONI STRADA-LI PER PER 24 MESI (DAL 01.01.2025 AL 31.12.2026) CON OPZIONE DI RINNO-VO PERMILIZZERIO PLI DELLA MESI (DA... n. 193475751 effettuata da Comune di Monte Isola

Fundeggi werrarametrisi (DA II.	175475751 Circitata da Comune di Monte Isola
LETTERA D'INVITO (Parametro Amministrativo)	Lettera d'invito.pdf.p7m
	Dimensioni: 503 KB
	Firmatari: RONNY PINESSI; ALESSANDRA PIZZAMI-GLIO
	Hash(MD5-Base64): O/4x5e1if6i1O8tUyB6yCQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 88da95aa58791b4790b1e7c3c3cc5cbde1c8cd06
	Hash(SHA-256-Hex): bc140b4b387de25f745901d8374848b- f8f8955919ef7153e831d1afe3f933e80
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Capitolato d'oneri e elenco prezzi (Parametro Amministrativo)	Capitolato d'oneri e elenco prezzi.pdf.p7m
	Dimensioni: 462 KB
	Firmatari: RONNY PINESSI; ALESSANDRA PIZZAMI-GLIO
	Hash(MD5-Base64): ab1/SiN2Wl6B58qiiGjmGg==
	Hash(SHA-1-Hex): c9c8cc0d6e91b2f6f04b284d33444a4349de00c0
	Hash(SHA-256-Hex): db905150a693e5aecf4c83a3c201d04-42921cba3cc8b0e3085523c98cdd2049f
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Capitolato speciale d'appalto – schema di contratto (Parametro Amministrativo)	CSA_Schema_AQ.pdf.p7m
	Dimensioni: 346 KB
	Firmatari: RONNY PINESSI

VO P	ER ULTERIORI 12 MESI	(DA n.	1984357M	Deffettyatayla	DESHIMING R	Martiffootie)==
------	----------------------	--------	----------	----------------	-------------	--------------	-----

Hash(SHA-1-Hex):

088d5f15287dad493c823d1704b90d0d4c7bf659

Hash(SHA-256-Hex): 3ad3a221beb2fd40bbbecc9dee665d8-

90d3c63cdf582fcf3c030153fb884069f

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Patto di integrità (Parametro Am-

ministrativo)

PattoIntegrita.pdf.p7m

Dimensioni: 200 KB

Firmatari: RONNY PINESSI

Hash(MD5-Base64): DPGW9YRMWUGknSaUF5GD1Q==

Hash(SHA-1-Hex):

aa48058bd93979e924c223410e0c178fbac20a71

Hash(SHA-256-Hex): d901221c249939c74eaf78c0dc98ed1-

3a05677f40fe04a34dac31ad0cc9767b5

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

DGUE (Parametro Amministrati-

vo)

DGUE.zip

Dimensioni: 166 KB

Firmatari: Documento non firmato

Hash(MD5-Base64): Ht4LWAihzlE4aELoeTERAw==

Hash(SHA-1-Hex):

5f6b1dcd2639199a795d01f72f7522eac6ab8b92

Hash(SHA-256-Hex): 9c4e3453c767a7c09a0aacb47855104-

381a2fa8a732944a899474e7d65f2fb0d

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

	5 AL 31.12.2026) CON OPZIONE DI RINNO-
9	. १९८४७६६४४४४४४४४४४४४४४४४४४४४४४४४४४४४४४४४४४
metro Amministrativo)	
	Dimensioni: 1 MB
	Firmatari: RONNY PINESSI
	Hash(MD5-Base64): aW/QeZXs/jJrEX+Z+Eg3/g==
	Hash(SHA-1-Hex): 360ef2f045e5914d732bfc6c6beb20b23370308e
	Hash(SHA-256-Hex): c5e5823ab8501ad6bd1df652032a664-08a8c5b8bc5511d4ce9b731821adc70c4
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
tracciabilità finanziaria (Parametro Amministrativo)	Tracciabilità flussi.pdf.p7m
	Dimensioni: 725 KB
	Firmatari: RONNY PINESSI
	Hash(MD5-Base64): UqzqmOz3y3d2I0k5CSgH9g==
	Hash(SHA-1-Hex): 67a755991bcd6987720aa15311638690c5589d15
	Hash(SHA-256-Hex): df6c9788dfa0892184edeece6ddcb49-e0418b70e371317a5e3ed22d90723eb4c
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
OFFERTA ECONOMICA (Para- metro Economico)	241216_OFFERTA ECONOMICA.pdf.p7m
	Dimensioni: 158 KB
	Firmatari: RONNY PINESSI
	Hash(MD5-Base64): eNlaN7FeEITSSJwxnPLuVA==
	II. 1./CIIA 1 II.)

Hash(SHA-1-Hex):

3b6ab95a64dbaa3356a601ee3773ec04416513bb

	19 347.514.615.514.415.5144.619. C39111.56.515.119.615.615.615.615.615.615.615.615.615.615
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Id Offerta	1733742875419
Fornitore	SERIOLI FABRIZIO
Modalità di partecipazione	Forma Singola
Stato dell'Offerta	Offerta Valida
Data	lunedì 9 dicembre 2024 12.14.35 CET
Sconto	6,00000 %
Punteggio economico	5,91
Punteggio tecnico	0
Punteggio totale	5,91
Punteggi dei Parametri	
LETTERA D'INVITO (Parametro Amministrativo)	Lettera d'invito.pdf.p7m
	Dimensioni: 505 KB
	Firmatari: ALESSANDRA PIZZAMIGLIO; Fabrizio Se
	Hash(MD5-Base64): VTOS/hFtEKKdVbhitYbn0g==
	Hash(SHA-1-Hex): b7ddab88930e8e6d92315800e2eecd5541b2feb8
	Hash(SHA-256-Hex): 0d6b9ca399360b7ab019c41588f8 5cc9112d97bf60246e79a65ecf525922d
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto

/ D	Amministrativo)	
u Parametro	Amministrativa i	

Dimensioni: 464 KB

Firmatari: ALESSANDRA PIZZAMIGLIO; Fabrizio Serioli

Hash(MD5-Base64): tk0hSCnkLvIuBCK2cPm+gQ==

Hash(SHA-1-Hex):

26d16d8eb71e528e529cc63d69ddea9e640427c3

Hash(SHA-256-Hex):

d25561d326ece583804a653a7228c22-4ca22e44a90d67f36695df73e606055a0

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Capitolato speciale d'appalto – schema di contratto (Parametro Amministrativo)

CSA_Schema_AQ.pdf.p7m

Dimensioni: 346 KB

Firmatari: Fabrizio Serioli

Hash(MD5-Base64): jJUIebGbPZQ1k9/qoZ3J/g==

Hash(SHA-1-Hex):

a2a9496037a2daac0e8e82691144a42809b85ee7

Hash(SHA-256-Hex): 116c09ff4c804fa375fb24184e24518-

465985f7a1823c848422882c525e85599

Controllo alterazione file: Controllo non previsto

Marca temporale: Controllo non previsto

Patto di integrità (Parametro Amministrativo)

PattoIntegrita.pdf.p7m

Dimensioni: 201 KB

Firmatari: Fabrizio Serioli

Hash(MD5-Base64): XfmfqArq5ltSn9wvWZERDg==

Hash(SHA-1-Hex):

32786223e07eee2169434ac051bdae29aeab2c21

`	19 64.751.12.2026) CON OPZIONE DI RINNO- 19 64.7517.514.415250.415.43 (4000589 di M8869 Ioala df49b24570d1-
	e5cec781a93c61ec32075eb739f132b2e
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
DGUE (Parametro Amministrativo)	DGUERESPONSE_UT64-2024_03246310175.pdf.p7m
	Dimensioni: 45 KB
	Firmatari: Fabrizio Serioli
	Hash(MD5-Base64): 9suEtfYfDfjgwBSkTuTurw==
	Hash(SHA-1-Hex): 829cc50493a69c67f69d306a6653f553994569d5
	Hash(SHA-256-Hex): f487a29099c3da375a3d09aff26b2d7-0d03e969ba55474be02b047e4747f9018
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
Dichiarazioni integrative (Para- metro Amministrativo)	Dichiarazioni.pdf.p7m
	Dimensioni: 959 KB
	Firmatari: Fabrizio Serioli
	Hash(MD5-Base64): R6fOQxMfpQxB6UiYYLM9Ag==
	Hash(SHA-1-Hex): f4303485322e87b8b3b46e31b1e6d334582d6e21
	Hash(SHA-256-Hex): 3df2d9ca9c221279e6b58ca2839ce59-82f44cecdb355dc8c10ec4dc1fee0c559
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Controllo non previsto
tracciabilità finanziaria (Parame-	Tracciabilità.pdf.p7m
tro Amministrativo)	
tro Amministrativo)	Dimensioni: 665 KB
tro Amministrativo)	Dimensioni: 665 KB Firmatari: Fabrizio Serioli

VO PER ULTERIORI 12 MESI (DA... n. 1984757751Deffestyetet del Capatolic del Montre Celebration del Capatolic del C Hash(SHA-1-Hex): 11157b2fb0b5e82fba41e8893c2279953243e045 Hash(SHA-256-Hex): 590fcf6662e2b6d41598f7e6684dc41fe87ca8ac46d2975f7c10e3aa18fb044a Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto OFFERTA ECONOMICA (Para-Offerta.pdf.p7m metro Economico) Dimensioni: 1 MB Firmatari: Fabrizio Serioli Hash(MD5-Base64): aoWt/VlCHwDsexxbMd7GhA== Hash(SHA-1-Hex): 03c85fad8c87a68c3a35bd187a464cd8b931a431 Hash(SHA-256-Hex): a54aec4ba717cbc8ade1c010bb5278c-13f112b832169b7eaa72236ffa30c9ac7 Controllo alterazione file: Controllo non previsto Marca temporale: Controllo non previsto

Proposta di Graduatoria

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti la proposta di graduatoria. Le offerte sono ordinate da quella con il punteggio più alto, a quella con un punteggio più basso.

Tabella 5. Proposta di Graduatoria

Posizione in Proposta di Graduato- ria	1
Società di appartenenza	EDIL ERRE
Punteggio tecnico	
Punteggio economico	11,79
Punteggio totale	11,79

^{*} Punteggio attribuito alle offerte sopra/sotto soglia percentuale

VO PER JULTERIORI 12 MESI (DA n. 1934,787) her fettuata da Comune di Monte Isola				
Posizione in Proposta di Graduato- ria	2			
Società di appartenenza	SERIOLI FABRIZIO			
Punteggio tecnico				
Punteggio economico	5,91			
Punteggio totale	5,91			
Sconto offerto	6,00000 %			

Proposta di Aggiudicazione

Questo capitolo contiene i dettagli riguardanti la proposta di aggiudicazione della Procedura.

Tabella 6. Responsabile Unico di Progetto

Nome	PIZZAMIGLIO ALESSANDRA
Login	user_361820
Società (P.IVA o Cod. ISTAT)	Comune di Monte Isola (00830780177)
Indirizzo email	protocollo@cert.comune.monteisola.bs.it
Num. telefono	0309825226

Tabella 7. Fornitore proposto per l'aggiudicazione della procedura.

Nome	EDIL ERRE
Login	user_33679
Società (P.IVA o Cod. ISTAT)	EDIL ERRE (03202800169)
Indirizzo email	edilerresocietarl@pec.it
Num. telefono	035927499
Commento all'aggiudicazione	si procede con aggiudicazione a seguito verifica FVOE

Registro di controllo

Questo capitolo contiene l'elenco degli eventi riguardanti la Procedura, ordinati per data, dal più recente al meno recente.

Data	Oggetto	Testo
sabato 21 dicembre 2024 11.59.13 CET	Proposta di Aggiudicazione	La fase di valutazione del Mercato "SERVIZIO DI MANU- TENZIONE IMMOBILI CO- MUNALI, PICCOLE E ME- DIE OPERE EDILI E PICCO- LE MANUTENZIONI STRA- DALI PER PER 24 MESI (DAL 01.01.2025 AL 31.12.2026) CON OPZIONE DI RINNO- VO PER ULTERIORI 12 MESI (DAL 01.01.2027 AL 31.12.2027) (ID 193475751) è stata completata. La graduatoria provvisoria è ora disponibile.
martedì 17 dicembre 2024 10.16.10 CET	Apertura buste economiche	La apertura delle buste economiche della procedura "SER-VIZIO DI MANUTENZIONE IMMOBILI COMUNALI, PIC-COLE E MEDIE OPERE EDI-LI E PICCOLE MANUTEN-ZIONI STRADALI PER PER 24 MESI (DAL 01.01.2025 AL 31.12.2026) CON OPZIONE DI RINNOVO PER ULTERIORI 12 MESI (DAL 01.01.2027 AL 31.12.2027) (ID 193475751) è iniziata.
martedì 17 dicembre 2024 10.16.04 CET	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1734366852604) della Procedura "SERVIZIO DI MANUTENZIONE IMMOBILI COMUNA-LI, PICCOLE E MEDIE OPERE EDILI E PICCOLE MANUTENZIONI STRADALI PER PER 24 MESI (DAL 01.01.2025 AL 31.12.2026) CON OPZIONE DI RINNOVO PER ULTERIORI 12 MESI (DAL 01.01.2027 AL 31.12.2027) (ID 193475751) è stata accettata con la seguente motivazione: .
martedì 17 dicembre 2024 10.16.04 CET	Offerta Amministrativa accettata	La Busta Amministrativa (ID 1733742875419) della Procedura "SERVIZIO DI MANUTENZIONE IMMOBILI COMUNA-LI, PICCOLE E MEDIE OPERE EDILI E PICCOLE MANUTENZIONI STRADALI PER PER 24 MESI (DAL 01.01.2025 AL 31.12.2026) CON OPZIONE DI RINNOVO PER ULTERIORI 12 MESI (DAL 01.01.2027 AL 31.12.2027) (ID

Bata - Erectu 12 mest (Erm	nggetta75751 effettuata da Comu	Trestovione isola
		193475751) è stata accettata la seguente motivazione: .
martedì 17 dicembre 2024 10.05.13 CET	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'off del fornitore user_33679 s Procedura con ID 19347575 stata accettata, con la segu motivazione: .
martedì 17 dicembre 2024 10.05.13 CET	La Firma Digitale su offerta è accettata	La Firma Digitale dell'off del fornitore user_104884 s Procedura con ID 19347575 stata accettata, con la segu motivazione: .
martedì 17 dicembre 2024 9.00.06 CET	Termine ultimo per la presentazione delle offerte	È decorso il termine ultiper la presentazione delle ferte per la procedura "S VIZIO DI MANUTENZIO IMMOBILI COMUNALI, I COLE E MEDIE OPERE ELI E PICCOLE MANUT ZIONI STRADALI PER I 24 MESI (DAL 01.01.2025 31.12.2026) CON OPZIONI RINNOVO PER ULTERI 12 MESI (DAL 01.01.2027 31.12.2027) (ID 193475751)
lunedì 16 dicembre 2024 17.34.12 CET	Invio Offerta	L'offerente EDIL ERRE ha viato con successo un'off nel Mercato "SERVIZIO MANUTENZIONE IMMO LI COMUNALI, PICCO E MEDIE OPERE EL E PICCOLE MANUTENZIONI STRADALI PER PER MESI (DAL 01.01.2025 31.12.2026) CON OPZIONE RINNOVO PER ULTERIO 12 MESI (DAL 01.01.2027 31.12.2027) (ID 193475751)
lunedì 9 dicembre 2024 12.14.35 CET	Invio Offerta	L'offerente SERIOLI FAI ZIO ha inviato con succ un'offerta nel Mercato "S VIZIO DI MANUTENZIO IMMOBILI COMUNALI, I COLE E MEDIE OPERE E LI E PICCOLE MANUT ZIONI STRADALI PER I 24 MESI (DAL 01.01.2025 31.12.2026) CON OPZIONI RINNOVO PER ULTERI 12 MESI (DAL 01.01.2027 31.12.2027) (ID 193475751)
venerdì 6 dicembre 2024 9.23.21 CET	Inizio fase di presentazione delle offerte dell'Asta	

VO P EPALI LTERIORI 12 MESI (DA	ngl93475751 effettuata da Comu	nrestio Monte Isola
		MOBILI COMUNALI, PICCO- LE E MEDIE OPERE EDI- LI E PICCOLE MANUTEN- ZIONI STRADALI PER PER 24 MESI (DAL 01.01.2025 AL 31.12.2026) CON OPZIONE DI RINNOVO PER ULTERIORI 12 MESI (DAL 01.01.2027 AL 31.12.2027) (ID 193475751).
venerdì 6 dicembre 2024 9.23.02 CET	Inizio Processo	Benvenuto al Mercato "SER-VIZIO DI MANUTENZIONE IMMOBILI COMUNALI, PIC-COLE E MEDIE OPERE EDI-LI E PICCOLE MANUTEN-ZIONI STRADALI PER PER 24 MESI (DAL 01.01.2025 AL 31.12.2026) CON OPZIONE DI RINNOVO PER ULTERIORI 12 MESI (DAL 01.01.2027 AL 31.12.2027) (ID 193475751). Le tempistiche del Mercato (nel Vostro fuso orario) sono disponibili nel dettaglio del Mercato.

Comunicazioni di Procedura

Questo capitolo contiene l'elenco delle comunicazioni della procedura inviate e spedite dall'utente che ha richiesto il report.

Tabella 9. Elenco delle Comunicazioni di Procedura

Id Messaggio	193682889
Data di invio	martedì 10 dicembre 2024 15.43.49 CET
Mittente	Comune di Monte Isola (AGNESI CRISTIANA)
Destinatari	EDIL ERRE (EDIL ERRE), ricevuto in data mercoledì 11 dicembre 2024 14.52.04 CET
Oggetto del Messaggio	RE: DGUE
Testo del Messaggio	Si allega il file nel formato che deve essere obbligatoriamente utilizzato. Agnesi Geom. Cristiana Testo del messaggio originale: Buongiorno Non riesco a scaricare il file DGUE, è possibile averlo in altro formato. Grazie Edil Erre srl
Allegato	DGUEREQUEST_UT64-2024_UT64-2024.xml
	Dimensioni: 221 KB

ER ULTERIORI 12 MESI (DA n. 19847575151; effettuate de Comprendio Monte Isola	
	Hash(MD5-Base64): v5NUK6KhE2Ad94qT3Jg6QQ==
	Hash(SHA-1-Hex): 7a071cb14f02c7debb4e9fa2a2c738298cf5eb9c
	Hash(SHA-256-Hex): 1572ea514d92d305fa75d54c163993a-b586ca18e3025f3863d1f2c66fa5c7deb
	Controllo alterazione file: Controllo non previsto
	Marca temporale: Documento non marcato
Id Messaggio	193681653
Data di invio	martedì 10 dicembre 2024 15.31.17 CET
Mittente	EDIL ERRE (EDIL ERRE)
Destinatari	PIZZAMIGLIO ALESSANDRA (PIZZAMIGLIO ALESSANDRA), non ricevuto; AGNESI CRISTIANA (AGNESI CRISTIANA), ricevuto in data martedì 10 dicembre 2024 15.40.49 CET
Oggetto del Messaggio	DGUE
Testo del Messaggio	Buongiorno Non riesco a scaricare il file DGUE, è possibile averlo in altro formato. Grazie Edil Erre srl

Verbali intermedi

Questo capitolo contiene l'elenco delle richieste di verbali intermedi di procedura già esaudite, ordinate per data, dalla più recente alla meno recente.

Non è presente alcun report intermedio per questa procedura.